
ONLYメール
設定方法  ①～⑱

Thunderbird アプリにメールアカウントを追加する

【Android 版 Thunderbird アプリ】

Android 搭載のスマートフォ
ンやタブレットで 
Thunderbird アプリをイン
ストールしてください。

インストールはコチラ

インストールが完了したら、
Thunderbird アプリをタップ
して起動してください。

[はじめる] をタップしてくださ
い。

[メールアカウントを追加 ]を
タップしてください。

新規設定

https://play.google.com/store/apps/details?id=net.thunderbird.android
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Thunderbird アプリにメールアカウントを追加する

【Android 版 Thunderbird アプリ】

メールアドレスを入力して、
[次へ] をタップしてください。

セキュリティ 欄で [なし] を選
択してください。
パスワードを入力して、[次
へ] をタップしてください。

プロトコル 欄で [POP３]
を選択し、サーバー 欄に
[mail.only.ne.jp] を入力し
てください。

[設定が見つかりませんでし
た] というメッセージが表示さ
れますので、タップしてくださ
い。
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【Android 版 Thunderbird アプリ】

サーバー 欄に
[mail.only.ne.jp] を入力し
てください。

セキュリティ 欄で [なし]を選
択してください。
パスワードを入力して、[次
へ] をタップしてください。

あなたのお名前 欄にお好き
な名称を入力して [次へ]を
タップしてください。

[次へ] をタップしてください。
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Thunderbird アプリにメールアカウントを追加する

【Android 版 Thunderbird アプリ】

スマートフォンの連絡先アプ
リと連携させる場合は 連絡
先 の [許可] をタップしてくだ
さい。

連携させない場合は
⑮へ進んでください。

[許可] をタップしてください。 通知を受け取る場合は
通知 の [許可] をタップしてく
ださい。

受け取らない場合は
⑰へ進んでください。

[許可] をタップしてください。
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完了

[次へ] をタップしてください。

もし⑬～⑯でいずれかを許
可していない場合は、[スキッ
プ] と表示されていますので 
[スキップ] をタップしてくださ
い。

受信トレイ が表示されたこと
を確認してください。


